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Milí hudební přátelé, 








rád bych vás opět informoval o dalším vysílání pořadu „živě…“ Českého rozhlasu Olomouc. Opět si hned v úvodu  dovolím připomenout vysílací frekvence naší stanice (106,8 / 92,8 / 88,7 / 101,6 FM) a pro vás, kteří posloucháte přes internet, že i tady nás můžete „naladit“ opravdu naživo - http://www.rozhlas.cz/olomouc/portal/. 

Další, celkově už 78. vysílání, bude patřit pardubické folkové skupině

POUTA

Spolu s týmem techniků a produkce pořadu „živě…“ Vás rádi přivítáme ve velkém studiu Českého rozhlasu Olomouc

ve středu  10. listopadu 2010
kdy budou POUTA od 19,30 do 20,00 hodin hrát jen pro posluchače ve studiu, aby se po časovém znamení ve 20,00 hodin a večerních zprávách přenesl  rozhlasovými vlnami i k těm posluchačům, kteří nemohou přijít k nám do studia. 
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Jako tradičně se většinu informací o našem hostovi dozvíte samozřejmě nejlépe na koncertě „živě…“, a tak jen to, že: POUTA jsou mladá kapela s ostřílenými muzikanty, kteří přes svůj věk patří k harcovníkům české folkové scény. Předcházející působení ve skupinách Poupata, Eagles & Horses, Pidilidi a dalších (abych vyjmenoval ty nejprestižnější) jsou toho důkazem. Kapelu tvoří: Ivan Šmejda – kytary, klávesy, zpěv, Šárka Fuchsová – flétny, perkuse, zpěv (ta už v „živě…“ hrála se skupinou Pidilidi), David Brom – baskytara, zpěv a Radek Novák – kytary, zpěv. 

Omlouvám se za pozvání „na poslední chvíli“, o to víc vás pozdravuji a těším se na setkání (ať už ve studiu nebo prostřednictvím přímého přenosu.  

Věřím, že mé pozvání přijmete (vstupné se neplatí) a stanete se tak aktivními posluchači živého rozhlasového vysílání. Váš potlesk zároveň pomůže muzikantům překonat trému a koncert tak bude mít (stejně jako vždy v minulosti) výbornou atmosféru.

No a pokud byste přece jen nemohli přijít, zachovejte nám přízeň posloucháním našeho rádia a jistě se potkáme někdy při příštích „živě…“, o kterých Vás budu tímto způsobem opět informovat. Pokud ale nechcete tyto informace e-mailem dostávat, sdělte mi to, abych Vás vyřadil z databáze.








Sandy Nosek







